

ADDITIONS AND CORRECTIONS

I. Kubo and S. K. Chaudhuri, Structure of maesaquinone, *Bioorganic & Medicinal Chemistry Letters*, **1994**, *4*, 1131–1134.

Page 1133, fifth line in the last paragraph should read:

cells with those of 1.80 and 1.58 $\mu\text{g/ml}$, respectively.¹³ The chemical difference between these two

Page 1134 "References and Notes" section, reference 13 should read:

13. Cytotoxicity assay was performed as previously reported.¹⁴ We thank Dr. S. Kurozumi for technical assistance for cytotoxicity assay.